





Bomxa — 3T0 HeoObIYHOE BelIEeCTBO, OHA
HAXOIUTCS Be3/e: BOKPYI HAC, HAJ HAMM, IO/
HAMM M JJa’Ke B HAC CaMHMX.

B Tese B3pOCIOro YeJOBEKA COACPKUTCH
npumMepHo 48—50 kr Boabl. IT0 65% oOT
MAacCChI TeJIa YeJI0BEeKA.




IloTeps BoABLI B OpraHu3Me YeJI0BeKA
IMPUBOJUT K Ka)K1Ae, HeJOMOIraHUI0, 00MOPOKY
U Ja’Ke CMepPTH.




CocTosiHUE KAKIBI - 2 KT BOABI.

O0MopoKk -?B 2 pa3a 00JbllIe, YeM KAKIA.

CMmepTeabHOE COCTOsIHME -? B 2 pa3a 00JIblIIe,
yeM 00OMOPOK.

f IloTepsi KAKOro KOJMYECTBA BOAbI CMEpPTEJIbHA
IJIA YeJioBeka?




CooTHOIIEHUE COJIEHOWM U NPECHOM BOAbI
Ha 3eMJie

L coneHas

B npecHas

97

Ha 3emuie 1o16K0 3% npecHon BOAbI,
0CTAJIbHAA BOAA COJIEHAS.




UCTOYHUKM MPEeCHOM BOAbLI HAa 3emiie




00J10TO

Ilox3emHubIe BOABI




Pexn — 2000 T BoanI

bojgora - ? B S pa3 0oJblie, 4yeM B pekax.

O3épa-? B 44 pa3sa 0oJiblIe, YeM B peKax.

Kakoe KoOIM4YeCTBO BOABI COACPKUTCH B
0os1oTax? o3épax?




Pexnu — 2 000 T BOabI

boJsora — 10 000 T BOABI

O3épa — 88 000 T BOAKI

Kakoe KoJIM4eCcTBO IMOBEPXHOCTHOM MPECHOU
BOAbI COAEPKUTCS HA 3emuie?




/88 000+ 10000 + 2000= 100 000 (T) - Bcero

OtBer: 100 000 TOHH.




Peduiekcus

- -Ecau BamM OBLII0O HMHTEPECHO HA 3aHATUM M BCE

-Ecan 0b1J710 HHTEPECHO, HO He BCE MOJy4aJI0Ch —

- Eciin BaM ObLJI0 He MHTEPECHO M TPYAHO BBINOJIHATH

3aAIaHUA — ‘




Crnacu6o 3a BHUMaHue!




